

## 习近平向第37届非洲联盟峰会致贺电 精心规划中非合作新蓝图 共筑高水平中非命运共同体

02 今日重点

### 以优化营商环境为抓手 在审批环节上做“减法” 河北破解制约要素提速项目建设

02 今日重点

### 张超超在调研检查宜居宜业城市建设时强调 推动城市宜居宜业实现新突破 让群众享受更高品质的现代城市生活

02 今日重点

#### 抢抓好春光 冲刺新业绩

□石家庄日报评论员

春天是播撒希望的季节，更是分秒必争的时光。春节假期尚未结束，市委主要领导就连续走进企业生产车间、深入宜居宜业城市建设现场，走访慰问假日期间坚守岗位的一线职工，详细了解企业发展和项目推进过程中遇到的实际难题，并提出指导意见。这种只争朝夕、真抓实干的工作作风既为全市党员干部树立了表率，也传递出一个强烈信号：“赶前抓早”才能又快又好，各级各部门一定要立即动起来、干起来，争分夺秒抓落实、凝心聚力促发展。

石家庄的好成绩都是撸起袖子加油干出来的。看当前，石家庄经济社会高质量发展呈现出一派欣欣向荣的新态势、新气象，面临着各种机遇叠加、优势集聚的大好形势；抬眼望，今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。实现全年目标任务，把好机遇、好形势变为好成绩，没有任何捷径可走，需要全市上下的共同努力和拼搏奋斗。我们要按照市委、市政府的安排部署，坚持一手抓产业高质量发展，以更加科学的谋划、更加精准的举措，着力发展壮大五个以上千亿级产业集群，千方百计扩大有效投资，确保实现首季“开门红”，切实以高起点开局为全年经济高质量发展奠定坚实基础；一手抓城市宜居宜业，深入推进城市更新行动，不断提升精细化管理水平，让人民群众生活更舒适、更美好、更幸福。

不负大好春光，奋斗赢得未来。让我们提振精气神，大力弘扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感、“争一流”的使命感，一锤接着一锤敲，一事情接着一件事情办，向实处着力、以实干开路、用实绩说话，加快以新作为推动石家庄高质量发展实现新跨越，让更多美好在春天里萌芽、发生。



#### 井陘县拉花展演成功申报 上海大世界基尼斯纪录

■昨日上午，井陘全民健身中心成了一片欢乐的海洋，井陘拉花健身操普及推广暨申报万人拉花上海大世界基尼斯活动举行。井陘拉花是国家级非物质文化遗产，也是河北独具特色的年俗表演项目，这次活动进一步提升了井陘拉花的知名度，对非遗项目传承发展起到重要的推动作用。图为在活动现场，演员在表演井陘拉花。

本报记者 张海强 摄

04 今日重点

#### 石家庄上榜南客北游十大热门地

春节假期石家庄酒店预订量同比增长超3倍

03 今日重点

我是文明市民 要为城市争光 我是燕赵儿女 要为河北争气